
CC28
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
DL de cos en 0 à l’ordre 2n+ 1.
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Exercice 2

DL de ln(1 + x) à l’ordre n en 0.

ln(1 + x) = x− x2
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Exercice 3

Comment commence la preuve pour déterminer une base de E = {P ∈ R3[X] | P ′′(0) = P ′(1) = P (2)} ?

Soit P = aX3 + bX2 + cX + d ∈ R3[X]. On a P ∈ E si et seulement si
P ′′(0) = P ′(1) = P (2). . .
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Exercice 1
DL de sin en 0 à l’ordre 2n.

sin(x) = x− x3
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Exercice 2

DL de 1
1+x en 0 à l’ordre n.

1

x+ 1
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Exercice 3

Comment commence la preuve pour déterminer une base de E =
{
(un)n ∈ RN

∣∣∣ ∀n ∈ N, un+2 = un+1 − un

}
?

Soit (un)n∈NRN. On a (un)n ∈ E si et seulement si ∀n ∈ N, un+2 = un+1−un. . .
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